



Школа у Никольских ворот

Гагаринский вестник

Смоленск активный! Танцы, песни,
В делах полезных тоже «наши» есть!
Пусть будут всем гагаринцы известны
Из нашей школы, школы номер шесть!



10 ноября 2022 года гагаринцы из 7-9 классов посетили Смоленский базовый медицинский колледж имени Героя Советского Союза К. С. Константиновой на профессиональной пробе «Десмургия».

Десмургия - это раздел, который изучает различные виды повязок и перевязок, способы их наложения.

Нашим ребятам рассказали, наглядно показали в каких случаях и как накладываются повязки, затем обучающиеся сами попробовали их наложить друг на друга. Рассказали, как действовать при оказании первой медицинской помощи и куда обращаться.



22 ноября 2022 года гагаринцы нашей школы приняли участие в городском конкурсе социально-значимых проектов, посвящённых людям Смоленского края «Впиши свою строку». Ребята представили на суд зрителей сценическую зарисовку "Потёмкинский колодец" о жизни и деятельности создателя Черноморского флота и нашего земляка Г. А. Потёмкина.



3 ноября 2022 года гагаринцы 10 и 11 классов участвовали в региональном этапе Чемпионата по интеллектуальным играм среди школьников «Формула интеллекта»